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 Иако сезона у америчком фудбалу (НФЛ) почиње тек за два месеца, јавност у САД већ
се бави питањем да ли ће многи играчи као и прошле године намерно клечати док се
интонира национална химна.

  

  Председник САД Доналд Трамп поново је затражио најоштрије казне и тако још једном
поделио јавност око тога да ли је клечање док се интонира химна легитиман отпор
његовој политици.   

Клечање је крајем претпрошле сезоне почело као вид протеста због расне неправде и
бруталности полиције широм земље. Потом се наставило прошле године, али као вид
отпора политици Доналда Трампа који је претио да ће играчи који који клаче бити чак и
судски гоњени за непоштовање Устава САД. НФЛ лига упркос притиску Трампа нема
механизам којим би натерала играче да престану да клече уз химну, осим што их новчано
кажњава, као и њихове клубове.

  

Ових дана полемика се поново повела пошто су Мајами Долфинси најавили да ће
суспендовати на четири меча и новчано казнити сваког играча који се следеће сезоне
усуди да клечи током интонирања химни. Трамп је ову најаву клуба са Флориде дочекао
са одушевљењем, чиме је поново изазвао бес опозиционог дела јавности. Уместо ранијих
захтева да играчи који клече остану без плате, први човек САД је затражио да их
клубови сами суспендују.

  

– Дебата око НФЛ и националне химне је поново оживела. Не могу да верујем! Зар није
у уговору играча да морају да стоје и да држе руке на грудима? Комесар мора да
објасни. Први пут за клечање избацивање из игре. Други пут за клечање, завршетак
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сезоне и нема никаквих новчаних казни – написао је Трамп на свом Твитер профилу.

  

Удружење играча НФЛ лиге саопштило је да тражи решење за овај проблем, али да
играчи немају никакву уговорну обавезу како да се понашају током химне. Челници НФЛ
лиге поручили су у мају играчима да ако неће да слушају химну остану у свлачионици, јер
ће у супротном бити кажњени. Међутим, Удружење играча наглашава да је овај пропис
суспендован јер такође не одговара важећим правилима лиге.

  

(Данас)

  

 2 / 2


